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Answ187769
Book Folder
Автор: Евгений Капустин (Посетитель) Отправлена: 07.03.2014, 07:10. Срок закрытия: 10.03.2014, 07:10
Определить, какой вариант обработки детали является экономически целесообразным при обработке в год 3000 штук деталей:
1 вариант – обработка на универсальном токарном станке;
2 вариант – обработка на токарном многорезцовом полуавтомате
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Решение.

Расчёт приведен в форме таблицы.
	
	1 вариант
	2 вариант
	1

	З/пл. ста-

ночника
	р/шт
	Шт/год
	Всего
	р/шт
	Шт/год
	Всего
	2

	
	0.07
	3000
	210
	0.018
	3000
	54
	3

	Экспл.
 станка
	р/шт
	Шт/год
	Всего
	р/шт
	Шт/год
	Всего
	4

	
	0.018
	3000
	54
	0.06
	3000
	180
	5

	Наладка
	р/год
	-
	Всего
	р/год
	-
	Всего
	6

	
	15
	
	15
	48
	
	48
	7

	Спецос-

настка
	р/год
	-
	Всего
	р/год
	-
	Всего
	8


	
	10
	
	10
	31
	
	31
	9

	Всего
	
	
	289
	
	
	313
	10

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	


Годовые затраты на обработку 3000 штук деталей составляют 269 руб. по 1-му варианту и 313 руб. по 2-му варианту. Экономически целесообразным является 1-й вариант.    
Примечание: В части клеток таблицы использована опция “Formula”. 
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